

## ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKOV

- **Odgovor na vprašanje g. Alojza Klemenčiča glede dela redarja (pisanje listkov, knjiženje, številčenje, itd.) in glede upravičencev do neprofitnih najemnin v občinskih stanovanjih**

### Delo redarja:

Prekrškovni postopek v zvezi z ukrepi zoper prekrške vezane na mirujoči promet predpisuje 57. člen Zakona o prekrških. Zadnja sprememba zakona spreminja tudi ustaljen postopek, ki ga izvaja redarska služba. Bistvena sprememba se nanaša na obvezo, da se poleg obvestila o prekršku, kršitelju v obvestilu o prekršku da možnost takojšnjega plačila globe. V primeru plačila globe (v roku 8 dni) se prekršek evidentira zgolj v evidenci o prekrških. S pravočasnim plačilom globe se postopek tako zaključuje.

V primeru, da globa ni plačana, se izda plačilni nalog; kršitelj ima možnost plačila izrečene globe lahko pa zoper izdani plačilni nalog poda ugovor. Ugovor rešuje prekrškovni organ, ki izda odločbo. Kršitev se vodi v obliki prekrškovnega postopka.

Za vodenje storjenih prekrškov ter vodenje postopkov Občina Ajdovščina oziroma njena redarska služba uporablja namenski program »Redar«, ki nudi tehnično in formalno podporo prekrškovnim postopkom. Vezano na spremembo predpisov Občina Ajdovščina trenutno posodablja predtiskane obrazce, ki bodo omogočili lažje in učinkovitejše delo redarske službe.

Pripravil: Janez Furlan

### Upravičenci do neprofitnih najemnin v občinskih stanovanjih

Najemniki občinskih neprofitnih stanovanjih imajo praviloma sklenjene pogodbe za nedoločen čas z neprofitno najemnino. Najemodajalci lahko vsakih 5 let preverijo ali najemnik in uporabniki neprofitnega stanovanja še izpolnjujejo dohodkovne pogoje za uporabo neprofitnega stanovanja po veljavnem pravilniku na dan preverjanja. Najemodajalci odločijo o upravičenosti oz. neupravičenosti najemnika do nadaljevanja neprofitnega najemnega razmerja v 30 dneh po prejemu dokazil in skladno z ZUP. Upravljanje in gospodarjenje s stanovanji v lasti Občine Ajdovščina je s pogodbo, ki je bila podpisana 31.12.2010, prevzela KSD Ajdovščina. Od takrat še ni pretekel predviden pet letni rok, so se pa že pred časom začele aktivnosti v zvezi s preverjanjem upravičenosti najemnikov do neprofitnega najema, saj KSD zbira potrebne podatke. Občina Ajdovščina ima v lasti 115 stanovanj, od tega ima 26 najemnikov subvencijo k neprofitni najemnini, kar pomeni, da so njihovi dohodki letno preverjeni. V lanskem letu so bili, na podlagi podatkov, ki smo jih pridobili iz naših evidenc, eni najemniki izseljeni, ker so imeli v lasti drugo primerno stanovanje, ena najemnica pa zaradi ugotovljenega premoženja plačuje prosto oblikovano najemnino (tržno). Letos je bil izveden javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem in so bila prvim 7 upravičencem iz liste dodeljena neprofitna stanovanja. Tudi za te najemnike so dohodki in premoženje preverjeni, prav tako so bili ob razpisu preverjeni dohodki za najemnike, ki so jim bila stanovanja dodeljena po razpisu leta 2011 in vse razpise prej.

Pripravila: Gordana Krkoč

### **Odgovor na vprašanje ga. Sonje Žgavc v zvezi s širitvijo ceste proti Štrancarjem na Planini**

Dela na širitvi ceste se bodo nadaljevala v mesecu juliju in avgustu, ko je planirano nadaljevanje širitve ceste proti zaselku in tudi preplastitev že izvedene razširjene ceste iz lanskega leta. Omenjen »nevarni« odsek bomo zavarovali ali z odbojno ograjo ali s smerniki.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

**Odgovor na vprašanje g. Jana Zelinščka v zvezi s košnjo ceste iz Črnič proti Batujam do mosta**  
Cesta je bila v letošnjem letu prekategorizirana v lokalno cesto. Vzdrževalec lokalnih cest je KSD d.o.o., V letu 2014 vzdrževanje te ceste, zaradi razdelitev finančnih sredstev za vzdrževanje, ohranjamo v obliki kot pred kategorizacijo, kar pomeni, da cesto vzdržujeta KS Batuje in KS Črniče, vsaka na svojem katastru.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

**Odgovor na vprašanje g. Marijana Božiča glede obreza žive meje na Bevkovi ulici**  
Vzdrževalcu ulic KSD d.o.o. je naročeno, da si zadevo ogleda in ustrezno obreže živo mejo.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

**Odgovor na vprašanje g. Mitja Tripkovića glede stanja postavke 78 – prejeta sredstva EU**  
Realizacija na skupini kontov 78 po zaključnem računu za leto 2013 znaša 24.750 eur in je iz naslova projekta RISK.

Pripravila: Karmen Slokar

**Odgovor na pobudo g. Josipa Troha glede izgradnje rekreativne poti, širitve ceste in položitve cevi za optiko pri izgradnji vodovoda izvir Hublja-Gorenje-Čohi-Brod-Slokarji**

V projektu izgradnje vodovoda od izvira Hublja do Gorenje je predvidena vgradnja kableske kanalizacije za povezavo črpališča ter vodohrana Gorenje. V okviru izgradnje te kanalizacije se bo vgradila tudi rezervna cev, po kateri bo kasneje možno napeljati tudi druge povezave.

Za temeljito rekonstrukcijo in širitev ceste med izviro Hublja ter zaselkom Brod v proračunu ni denarja. V sklopu vodovoda smo predvideli celovito preplastitev vozišča, vgradnjo kanalizacije po Gorenjah. Glede na stanje ceste pa ugotavljamo, da bo potrebna večja prenova, zato bi bilo potrebno v proračunu za leto 2015 zagotoviti dodatna sredstva za ureditev ceste.

Pripravil: Peter Kete

Ajdovščina, 16.6.2014

**ŽUPAN**  
**Marjan POLJŠAK, s. r.**